

**КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
"КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ З ОБСЛУГОВУВАННЯ  
ЖИТЛОВОГО ФОНДУ СОЛОМ'ЯНСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА"**

*вул. Левка Мацієвича, 6, м. Київ, 03186, тел./факс (044) 249-46-96  
E-mail: [info@kpsolor.com.ua](mailto:info@kpsolor.com.ua) Код ЄДРПОУ 35756919*

---

*26.01.2023 № 38-193/03*

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Наталії

*вул. Сергія Берегового, буд. 8  
м. Київ, 03186  
foi+request-107826-  
4c48f166@dostup.pravda.com.ua*

Управління інформаційного  
забезпечення та доступу до  
публічної інформації виконавчого  
органу Київської  
міської ради (Київської міської  
державної адміністрації)

Шановна пані Наталіє!

На виконання доручення заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Ситніченка Є. В. від 23.01.2023 № 179 (з) Ваш інформаційний запит від 20.01.2023 № 179 (з) щодо відсутності послуги з постачання теплової енергії на сходових клітинах житлового будинку № 8 на вул. Сергія Берегового та нарахування плати за дану послугу розглянуто у комунальному підприємстві «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Солом'янського району м. Києва».

За результатом розгляду повідомляємо наступне.

Працівниками Житлово-експлуатаційної дільниці № 902 комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Солом'янського району м. Києва» проведено обстеження системи централізованого опалення на сходових клітинах житлового будинку № 8 на вул. Сергія Берегового і встановлено, що вона на момент обстеження перебуває в непрацюючому стані.

Згідно з частиною 2 статті 6 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» виконавцем комунальних послуг з постачання теплової енергії є теплопостачальна організація. По житловому будинку № 8 на вул. Сергія Берегового виконавцем послуг з централізованого опалення є комунальне

підприємство виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО».

Враховуючи вищенаведене, комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Солом'янського району м. Києва» направило лист до КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» стосовно врахування факту непрацюючої мережі централізованого опалення на сходових клітинах житлового будинку № 8 на вул. Сергія Берегового під час нарахування мешканцям зазначеного будинку за послугу з постачання теплової енергії.

Одночасно інформуємо, що відповідно до частини 1 статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» рішення, дії або бездіяльність розпорядника інформації можуть бути оскаржені до вищого органу або суду.

Оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації до суду здійснюється відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України.

З повагою

Директор



Олексій ЗГУРСЬКИЙ



«ЗАТВЕРДЖУЮ»  
Головний інженер ЖЕД № 90  
П. Корнієнко  
2023г



«26» 01 2023р.

м. Київ

## АКТ

Нами комісією у складі: інженера I категорії – Турчин І.В.  
майстра рем. ділянки – Сівеля І.М.  
слюсаря-сантехніка – Мельничука О.Б.

Склали даний акт про те, що обстеженням на місці, житлового будинку № на вул. Мартиросяна, працівниками житлово-експлуатаційної ділянки № 90 комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Солом'янського району м. Києва» встановлено, що система опалення місцях загального користування в житловому будинку № 8 на вул. Мартиросяна відключена.

### Комісія:

Інженер

Майстер

Слюсар-сантехнік

